

“中国制造2025”安徽版发布： 芜湖机器人产业将“引爆”安徽制造

□ 记者 丁林

省经信委昨日下午召开新闻通气会，发布了安徽版“中国制造2025”规划，描摹了未来10年安徽制造的发展路线图。根据这一规划，到2025年，安徽的制造业整体水平大幅提升，迈入制造业强省行列，制造业增加值占GDP比重达到43%左右。

重点钢铁企业机器人规模化

智能制造将成为未来我省制造业的主攻方向。

如何使安徽制造更加智能化？一方面，在源头上，在整个制造过程中，包括企业的研发、生产、管理以及服务过程，都需要智能化。省经信委副主任王灯明称，除此之外，在实践层面，还需要提高智能装备的应用水平。

目前，我省芜湖机器人产业集聚初具规模，未来，这一产业将成为安徽制造的引爆点。

“重点行业的生产设备需要进行智能化改造。”王灯明举例，“机器换人”工程在省内需大力实施，同时要搭建工业机器人的产需对接平台，“组织实施工业机器人应用专项，在机械、钢铁、石化等领域选择重点企业实施工业机器人规模化应用。”

利用互联网产研“常态化”

在“互联网+”时代，制造业也急需网络的助推。

在安徽制造业未来的发展途径上，该规划也明确指出，要制定我省“互联网+”制造业融合发展路线图，发展基于互联网的众包设计、云制造、个性化定制等新型制造模式。

利用互联网手段提高安徽制造的软实力，主要表现在：实施安徽工业云及工业大数据创新应用试点，建设一批高质量的工业云服务和工业大数据平台。

根据时间节点安排，到2020年，安徽的大中型企业普遍通过互联网开展研发、生产、管理、服务等活动，逐步建立面向生产全流程、管理全方位、产品全生命周期的智能制造模式。到2025年，基本建成完整的智能制造创新体系，智能制造技术得到广泛推广和应用。

打造2200个安徽名牌

省经信委主任牛弩韬称，尽管，我省目前诞生了合力叉车、美亚光电等一些较有影响力的制造业品牌，但与发达国家、国内一些发达地区相比，安徽的制造业名片总体还不够响亮。

为此，“中国制造2025”安徽版中指出，安徽不仅要做强现有知名品牌，还需要不断培育创新品牌，全面提升安徽制造的知名度和影响力。

到2025年，我省重点产品质量水平进入国内先进行列，培育省质量奖企业400家以上，省政府质量奖30个，培育安徽工业精品1000项，安徽省著名商标2500件、驰名商标100件，安徽名牌2200个。

我省信贷资金“去哪了”？

环保、信息技术业增幅五成左右
保障房开发新增近300个亿



□ 记者 丁林

市场星报、安徽财经网记者昨日从人行合肥中心支行获悉，截至目前，我省小微金融机构已经超千家。与此同时，该行也披露了截至10月末，我省信贷资金的流向。

保障房开发贷款增加较多

信贷资金投放是调节经济的有效手段。人行合肥中心支行相关负责人表示，近年来信贷资源的投放呈现向现代服务业、战略性新兴产业等领域倾斜。

数据显示，10月末，信息技术服务业、生态保护和环境治理业、水利管理中长期贷款分别增长54.3%、51.9%和44.6%；六大高耗能行业中长期贷款余额同比下降3%，比年初净减少28.6亿元。

另一方面，房地产贷款也保持较快增长，主要支持保障房建设和个人购房需求。具体来看，个人住房贷款增长总体平稳，前10个月新增715.5亿元；保障房开发贷款增加较多，前10个月新增295.7亿元，同比多增144.4亿元，占房地产开发贷款增量的87.2%。

小微金融机构逾千家

据人行合肥中心支行副行长陶诚介绍，合肥正在不断创新金融服务业态，大力推进网上银行、手机银行、社区银行等业务开展。

据统计，在小微金融发展方面，截至今年9月末，安徽省典当、融资担保业、融资租赁业和小额贷款公司等小微金融机构1017家，将近同期银行业金融机构的3倍。

另外，至9月末，我省小微金融机构共投放资金共计825.7亿元，约占同期银行业各项贷款的3.3%。

中小企业信用体系3年覆盖全省

作为牵头方，全省多地依托人民银行建立中小企业和农村信用体系。

截至目前，全省有淮南、阜阳、黄山、安庆和芜湖等市建立了市级中小企业信用信息平台，五河、宿松、霍山、界首等县域地区也开展了建设。

截至今年3季度末，农村信用信息平台已采集农户信息达316万户、专业合作社（家庭农场）12000户，已录入各类平台农户达297万户，专业合作社、家庭农场11200户。

人行合肥中心支行副行长陶诚表示，准备用3年时间，实现全省中小企业和农村信用体系建设工作的“全覆盖”。

2万种农产品争上合肥市民餐桌

星报讯（记者 沈娟娟）市场星报、安徽财经网记者了解到，2015合肥农产品产销对接会将于12月11日至14日在安徽国际会展中心举行，届时约有2万种农产品集中展示展销，包括有机绿色养生保健食品、世界名酒、野生水产品等。

据介绍，此次产销对接会展出面积12000平方米，设置标准展位500余个，分为合肥市名优特农产品展区、农产品电子商务展区、“一带一路”农产品展区、国际展区、台湾农产品展区、综合服务展区等。

“展会现场有不少受老百姓欢迎的农产品，比如台湾食品、粤式点心、

临泉五宝、玫瑰果酒、猴菇米酒、皖南山珍、手工红薯粉条、白米虾、野生白鱼等。”相关负责人透露，对接会现场将开设农产品电子商务专区，现场邀请到世界名酒定制中心，让观众领略到世界顶级名酒的风采。

购买农产品担心缺斤少两？不用怕，组委会将在对接会服务处设立公平秤，现场对市民购买的农产品重量进行检校，“一旦发现缺斤短两等现象，立即现场处置。”

如果你也想去对接会现场看看，可以赶个早，因为展会期间，凡是每天前200名到达现场的观众，都可以去组委会服务处免费领取健康挂面两斤。

合肥中菜市路等地将建立立体停车库

星报讯（记者 丁林）来自安徽合肥公共资源交易中心的消息显示，省城将在中菜市路等5地建立立体机械停车库，目前启动监理方的招标。

据悉，这5地分别为：合肥市中菜市路、黄山路与怀宁路交口、宿松路与水阳江路交口、长丰路与一环路

交口、郎溪路与二环路交口。

又讯（记者 沈娟娟）市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，合肥明年将以建设公园广场绿地游园为重点，新增公园游园、街头绿地35个，建设城市绿道77公里。

台湾名医：看书90天，还你健康30年

《一片叶子救心脑》来电免费领

现在拨打免费电话4000-177-986，你就可以得到台湾御医姜必宁教授亲自撰写健康养生书籍——《一片叶子救心脑》一本，本书是姜必宁教授的封笔之作，已在众多人群中传阅。

绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务，如果你拨打电话，就会马上发现这一切

的本领，而且还会学到大量的心脑血管、高血压、冠心病、糖尿病、脑中风等实用方法。

不必花钱购买，无需任何代价——快快行动，仅限500本。

特别声明，本次赠阅纯属免费性质，全过程不收取任何费用，如有违规请拨打举报电话，由于此次活动申领人数比较多，请使用有效电话拨打，如遇占线我们会第一时间给您回拨。

免费领书热线：4000-177-986
本次活动纯公益，全程不收一分钱。



华夏保险速赔客户11万元获赠锦旗感谢

日前，华夏保险安徽分公司接到客户家属贺先生的报案，其称被保险人因卵巢恶性肿瘤住院，提请理赔。公司理赔人员接到报案后立刻进行核查，核实被保险人的承保信息。经系统查询获知：被保险人冯女士由其单位安徽肥西农村商业银行在华夏保险安徽分公司为其投保员工福利保障计划，其中团体重大疾病保额10万元、华夏福佑一生团体重大疾病保额1万元。

次日，华夏保险理赔人员便前往当地进

行调查，经核实确认了公司的赔付责任，仅用一天的时间即完成了对客户赔付，累计赔付被保险人重大疾病保险金11万元。客户在收到华夏保险的理赔金及理赔人员的电话慰问后，对华夏保险快速、周到的理赔服务表示衷心的感谢，特制作锦旗一面以表谢意！

此次理赔服务，不仅拉近了保险与消费者的距离，更是让消费者感受到了保险的大爱！
尹鲍俊 张本林

都是免费的。书中大量记载了姜必宁教授的临床经验，只要熟读此书，您将掌握从头到脚不生